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Pfedmét: RE: 03.3972-21.pdf

Od: I
Datum: 24.11.2021 12:16

Komu.: |
Dobry den, pani

dékuji za Vasi objednavku a potvrzuji jeji prijeti.

S pozdravem a pfanim hezkého dne

Inside Sales Engineer

Building Technologies & Solutions
Johnson Controls

www.johnsoncontrols.com
Twitter: @JohnsonControls « LinkedIn: Johnson-Controls

The power behind your mission

Johnson Controls Building Solutions, spol. s r.o.
Libalova 2348/1
149 00 Praha 4
Czech Republic

Kontaktni e-mail na Vase servisni pozadavky: BE-CZ-servis@jci.com

pEE——— Nova filtracni jednotka
JYORK s HEPA filtrem
|

+ 3 stupné filtrace v&. HEPA filtru

+ U&innost filtrace 99,95% - prevence
proti gireni virll (vé, COVID-19)

» 230V, zapojeni do béiné zasuvky

* Hladina akustic. taku 47dB(A) v 1,5m

+ Priitok vzduchu 800-1600m3/hod.

U » Vyuiiti: Skoly, Gfady, ordinace  pnc0n .;J)J

Controls

From:

Sent: Wednesday, November 24, 2021 9:05 AM
To:

Subject: 03.3972-21.pdf

Dobry den,
v ptiloze posilim objednévku pro UOCHB a prosim o jeji vytizeni.

Predem dé¢kuji a pteji pékny den

nakupni oddéleni

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague

UOCHB &
10CB PRAGUE

24.11.2021 12:51
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Tento e-mail byl zkontrolovan na viry antivirovym softwarem AVG.
WWW.avg.com
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